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Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Acabamento Polido
Inclui TAG multi idiomas

Polished finishing 
Inclui TAG multi idiomas

Acabado pulido
Inclui TAG multi idioma

0,4
(mm)

AISI 
430

Lixeiras e Cachepôs
A Tramontina apresenta uma 
variada linha de lixeiras e 
cachepôs para uso doméstico e 
empresarial.

Muito mais do que simples 
produtos para descarte de 
resíduos ou para decoração, as 
peças são fabricadas com grande 
atenção aos detalhes e dão 
um toque especial a qualquer 
ambiente.

Trash bins and Planters
Tramontina presents a diverse line of 
trash bins and planters for domestic 
and commercial use. Much more than 
simple products for waste disposal or 
decoration, the pieces are made with 
great attention to detail and add a 
special touch to any space.

Basureros y Porta macetas
Tramontina presenta una variada línea 
de basureros y porta macetas para uso 
doméstico y empresarial. Mucho más 
que simples productos para desechar 
residuos o para decoración, las piezas 
se fabrican con gran atención a los 
detalles y le dan un toque especial a 

cualquier  ambiente.



A EMPRESA
THE COMPANY    LA EMPRESA

TRAMONTINA, O PRAZER DE FAZER BONITO.
Para a Tramontina, fazer bem feito é fazer com carinho, 
valorizando o bem estar que as pessoas sentem ao 
utilizarem produtos da Marca. É no prazer de fazer que 
a empresa e seus consumidores se encontram. Essa 
filosofia tem sido honrada pela Tramontina desde sua 
fundação, há mais de cem anos. 

Hoje, a empresa conta com sete mil funcionários, 
responsáveis por um amplo mix de produtos para 
diferentes segmentos do mercado [utilidades e 
equipamentos para cozinha, eletros, móveis em madeira 
e em plástico, ferramentas para agricultura e jardinagem, 
ferramentas para construção, manutenção industrial e 
automotiva, materiais elétricos].

A postura de atuar de forma sustentável – fazendo 
bonito no cuidado com o meio ambiente e colaborando 
com as comunidades onde está presente – acompanha 
a Marca no Brasil e nos diferentes continentes onde 
atua, comercializando produtos em mais de 120 países.

A motivação e o prazer da Tramontina está na vontade 
de criar e de fazer bem feito para que seu consumidor 
possa fazer bonito em seu dia a dia, em sua vida.

TRAMONTINA, BEAUTIFULLY WELL DONE.          
For Tramontina, to do things beautifully well is to do them 
with love, valuing the pleasure people feel when they use the 
brand’s products. This pleasure of making things is where 
the company and its clients come together. This philosophy 
has been honored by Tramontina since its founding over one 
hundred years ago. 

Today the company has seven thousand employees 
responsible for a wide range of products for different 
market segments such as kitchen utilities and appliances, 
wooden and plastic furniture, agriculture and garden tools, 
construction, industrial, and automotive maintenance tools, 
and electrical hardware.

The posture towards sustainability – doing beautifully well 
when caring for the environment and collaborating with the 
communities where the company is present – accompanies 
the brand in Brazil and in the various continents where it 
operates, selling products in over 120 countries.

Tramontina’s motivation and pleasure lie in the desire to 
create and do things beautifully well so that its clients can 
also do beautifully well in their daily lives.

TRAMONTINA, EL PLACER DE HACERLO BIEN.
Para Tramontina, hacer bien las cosas es hacerlas con cariño, 
valorando el bienestar de las personas al utilizar productos 
de la marca. Hacer que la marca y sus consumidores se 
encuentren en momentos de placer. Esa filosofía ha sido 
honrada por Tramontina desde su fundación, hace más de 
cien años. 

Hoy, la empresa cuenta con siete mil empleados, 
responsables por un amplio mix de productos para diferentes 
ramos del mercado [utilidades y equipos para cocina, 
electrodomésticos, muebles de madera y de plástico, 
herramientas para agricultura y jardinería, herramientas 
para la construcción, mantenimiento industrial y automotriz, 
materiales eléctricos].

La postura de actuar de forma sustentable - haciendo bien 
las cosas por el cuidado del medioambiente y colaborando 
con las comunidades donde está presente – acompaña a la 
marca en Brasil y en los diferentes continentes donde actúa, 
comercializando productos en más de 120 países.

La motivación y el placer de Tramontina está en la voluntad 
de crear y hacer bien las cosas para que su consumidor 
pueda lucirse en su día a día, en su vida.



TRAMONTINA TEEC.
A Tramontina Teec, fundada em 1996, está localizada 
em Carlos Barbosa, RS. 

Hoje, com 50 mil m2 de área construída, esta unidade 
fabril conta com mais de 300 funcionários responsáveis 
por um amplo mix de produtos – de pias, cubas, 
misturadores, tanques, lixeiras, cachepôs e acessórios 
em aço inoxidável, até equipamentos para cozinha 
como cooktops, coifas e fornos. Produtos pensados 
com design e desenvolvidos com processos de alta 
tecnologia – para o consumidor fazer bonito em 
diferentes ambientes. 

TRAMONTINA TEEC.          
Tramontina Teec was founded in 1996 and is located in 
Carlos Barbosa, RS, Brazil. Now with a built-up area of 
50,000 m2, this manufacturing site has over 300 employees 
responsible for a wide range of products: from sinks, bowls, 
faucets mixers, laundry sinks, trash bins, planters, and 
stainless steel accessories to kitchen appliances such as 
cooktops, cooker hoods, and ovens. Products with a smart 
design, developed by high-technology processes so the 
customer can do beautifully well in different environments.

TRAMONTINA TEEC.            
Tramontina Teec, fundada en 1996, está ubicada en Carlos 
Barbosa, Rio Grande do Sul. Actualmente con 50 mil m2 de 
área construida, esta unidad fabril cuenta con más de 300 
empleados responsables por un amplio mix de productos 
- desde fregaderos, cubetas, mezcladores, lavaderos, 
basureros, porta macetas de acero inoxidable hasta 
equipos para cocinas, como placas de cocción, campanas, 
hornos. Productos pensados con diseño y desarrollados con 
procesos de alta tecnología - para que el consumidor se 
pueda lucir en diferentes ambientes.
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Lixeiras com pedal  | Pedal trash bins | Basureros con pedal  - Brasil / Brasil Plus

Tampa com ressalto estampado que garante maior resistência.

Raised stamped cover.
Tapa con reborde sellado.

Balde plástico removível com 
alça anatômica.

Removable plastic bucket with 
anatomic handle.

Cubo plástico removible con asa 
anatómica.

(12 L - 20 L - 30 L)

Alça metálica que auxilia no transporte.
Metallic handle - assists in the transport.
Asa metalica - ayuda en el transporte.

Ventosa na base que evita que a lixeira se mova quando o pedal é 
acionado.

Suction cups on the base to prevent trash bin from moving when the pedal is 
pushed.
Ventosa en la base que evita que el basurero se mueva cuando se acciona el pedal.

Sistema de acionamento da tampa em aço que garante maior 
resistência e durabilidade.

Internal mechanism in steel for resistance and durability.
Mecanismo interno en acero para mayor resistencia y durabilidad.

Novo pedal totalmente em 
inox.

New pedal entirely in stainless steel.
Nuevo pedal totalmente fabricado

en acero inoxidable.
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Resists over 
1million steps
(opening and closing)

Probado para más de

1millón de ciclos
(apertura y cierre)

9



Novidade

Sistema Stay-open
Tampa que permanece aberta
Stay-open lid 
Tapa que se mantiene abierta

Novo sistema Stay-open, o 
qual permite que a tampa 
fique aberta pelo tempo 
que você desejar sem a 
necessidade de manter o 
pedal pressionado. Ideal 

para o momento de preparação de 
alimentos ou durante tarefas rotineiras 
mais longas como varrer o chão. 

The lid stays open for as long as you like - usefull during 
food preparation or long chores.

Nuevo sistema que permite que la tapa quede abierta 
por el tiempo que usted quiera sin la necesidad de 
mantener el pedal apretado. Ideal para el momento de 
preparación de las comidas o durante las tareas más 
largas de rutina como barrer el piso. 

Lixeiras | Trash bins | Basureros

New
Novedad

10
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Ref.: 94538/505 94538/512 94538/520
Litros / Liters 5 L 12 L 20 L

Emb. / Pack. 6 4 2

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 205 255 295

B 290 400 460

C 470 630 735

D 260 310 360

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

10 -15 L 15 - 20 L 30 - 40 L

Brasil

Ref.: 94538/103 94538/105 94538/112 94538/120 94538/130
Litros / Liters 3 L 5 L 12 L 20 L 30 L

Emb. / Pack. 6 6 4 2 2

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 170 205 255 295 295

B 270 290 400 460 655

C 420 470 630 735 930

D 225 260 310 360 360

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

5 - 10 L 10 - 15 L 15 - 20 L 30 - 40 L 50 - 60 L

D

C

Ø A

B

D

C

Ø A

B

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

0,4
(mm)

AISI 
430

POLIDO 
POLISHED
PULIDO

3 L 5 L

5 L

12 L

12 L

20 L

20 L

30 L

0,4
(mm)

AISI 
430

Brasil Plus

Fechamento suave
Soft close lid

Tapa con cierre suave

SCOTCH 
BRITE

Produtos para uso interno / Products for indoor use / Productos para uso interno | Desenho DXF disponível em / DXF drawing available from / Diseño DXF diponible em: tramontina.com

Resists over 
1million steps
(opening and closing)

Probado para más de

1millón de ciclos
(apertura y cierre)

Resists over 
1million steps
(opening and closing)

Probado para más de

1millón de ciclos
(apertura y cierre)

NEW

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

SOFT
CLOSE
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

Produtos para uso interno / Products for indoor use / Productos para uso interno | Desenho DXF disponível em / DXF drawing available from / Diseño DXF diponible em: tramontina.com

D Slim - 12 L

Ref.: 94544/012
Litros / Liters 12 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 269

B 402

C 560

D 235

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

15 - 20 L

12 L

SCOTCH 
BRITE

0,3
(mm)

AISI 
430NEW

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

A

B

C

D

Alça para transporte.
Plastic handle: easy to carry.
Asa para transporte.

Balde plástico removível.
Removable plastic inner bucket.
Cubo plástico removible.

Tratamento anti digitais.
Fingerprint proof.
Tratamiento antimanchas.

   

Fechamento suave da tampa.
Soft close lid.
Tapa con cierre suave.

SOFT
CLOSE

Sistema Stay-open
Permite que a tampa fique aberta sem a 

necessidade de manter o pedal pressionado.

Stay-open system
The lid stays open for as long as you like - 

usefull during food preparation or long chores.

Sistema Stay-open
Permite que la tapa quede abierta sin la 

necesidad de mantener el pedal apretado.
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D Slim - 30 L

Ref.: 94544/030
Litros / Liters 30 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 346

B 605

C 810

D 305

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

30 - 50 L

Alça para transporte.
Plastic handle: easy to carry.
Asa para transporte.

Balde plástico removível.
Removable plastic inner bucket.
Cubo plástico removible.

Tratamento anti digitais.
Fingerprint proof.
Tratamiento antimanchas.

   

30 L

SCOTCH 
BRITE

0,4
(mm)

AISI 
430NEW

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Fechamento suave da tampa.
Soft close lid.
Tapa con cierre suave.

A

B

C

D

SOFT
CLOSE

Sistema Stay-open
Permite que a tampa fique aberta sem a 

necessidade de manter o pedal pressionado.

Stay-open system
The lid stays open for as long as you like - 

usefull during food preparation or long chores.

Sistema Stay-open
Permite que la tapa quede abierta sin la 

necesidad de mantener el pedal apretado.
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

SCOTCH 
BRITE

0,4
(mm)

AISI 
430

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedalTipo D New - 50 L
NEW

50 L

Ref.: 94544/050
Litros / Liters 50 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 425

B 657

C 930

D 355

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L

Fechamento suave da tampa.
Soft close lid.
Tapa con cierre suave.

Alça para transporte.
Plastic handle: easy to carry.
Asa para transporte.

Tratamento anti digitais.
Fingerprint proof.
Tratamiento antimanchas.

Balde plástico removível.
Removable plastic inner bucket.
Cubo plástico removible.

A

B

D

C

SOFT
CLOSE

Sistema Stay-open
Permite que a tampa fique aberta sem a 

necessidade de manter o pedal pressionado.

Stay-open system
The lid stays open for as long as you like - 

usefull during food preparation or long chores.

Sistema Stay-open
Permite que la tapa quede abierta sin la 

necesidad de mantener el pedal apretado.
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SCOTCH 
BRITE

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

0,5
(mm)

AISI 
430

Retangular

Ref.: 94538/230 94538/245
Litros / Liters 2 x 15 L 3 x 15 L

Emb. / Pack. 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 410 605

B 480 480

C 730 730

D 360 360

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

15 - 30 L (2x) 15 - 30 L (3x)

DUPLA
Double / Doble

TRIPLA
Triple

2 x 15 L 3 x 15 L

A D

B

C

   

Alça para transporte.
Metal handle: easy to carry.
Asa para transporte.

Acompanha adesivos: Papel, 
Plástico, Orgânico e Seco (não 
fixados).
Waste identification labels included. 
Must be placed by the end user.
Incluye etiquetas: Papel, Plástico, 
Orgánico y Seco (no fijadas).

Tratamento anti digitais.
Fingerprint proof.
Tratamiento antimanchas.

Balde plástico removível com 
furo que possibilita prender o 
saco de lixo.
Removable plastic inner bucket with 
a hole that makes it possible to hold 
the garbage bag.
Cubo plástico removible con 
agujero que hace posible sostener 
la bolsa de basura.



Lixeiras | Trash bins | Basureros
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Quadratta

Ref.: 94538/615
Litros / Liters 15 L

Emb. / Pack. 2

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 255

B 495

C 685

D 260

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

15 - 30 L

Alça nas laterais da tampa.
Plastic handles: easy to carry.
Asa para transporte.

Balde plástico removível.
Removable plastic inner bucket.
Cubo plástico removible.

Tratamento anti digitais.
Fingerprint proof.
Tratamiento antimanchas.

   

Fechamento suave.
Soft close lid.
Tapa con cierre suave.

15 L

SCOTCH 
BRITE

0,3
(mm)

AISI 
430NEW

SIMPLES
Simple

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

A D

B

c

SOFT
CLOSE
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Ref.: 94538/630
Litros / Liters 2 x 15 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 400

B 520

C 757

D 330

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

15 - 30 L (2x)

Fechamento suave.
Soft close lid.
Tapa con cierre suave.

Alça para transporte.
Plastic handle: easy to carry.
Asa para transporte.

Tratamento anti digitais.
Fingerprint proof.
Tratamiento antimanchas.

Dois baldes plásticos removíveis.
Two removable plastic inner buckets.
Dos cubos plásticos removibles.

2 x 15 L

DUPLA
Double / Doble

c

B

A D

Quadratta Plus
SCOTCH 

BRITE
0,3
(mm)

AISI 
430NEW

Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Acompanham adesivos para Papel, Plástico, 
Orgânico e Seco (não fixados).
Waste identification labels included. Must be placed by 
the end user.

Incluye etiquetas para Papel, Plástico, Orgánica y Seco 
(no fijadas).

SOFT
CLOSE



Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Lixeiras | Trash bins | Basureros

POLIDO 
POLISHED
PULIDO

Lixeira com tampa basculante
Trash bin with swing lid | Basurero con tapa basculante

Swing
0,4
(mm)

AISI 
430

Ref.: 94542/105 94542/112 94542/120 94542/130
Litros / Liters 5 L 12 L 20 L 30 L

Emb. / Pack. 6 4 2 2

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 189,5 255 255 255

B 232 282 407 600

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

5  - 10 L 15 - 20 L 15 - 30 L  50 - 60 L

28
2

255

B

Ø A

   

   

Tampa basculante.
Swing lid.
Tapa basculante.

Tampa com borda virolada 
que proporciona maior 
segurança e durabilidade.
Lid with rolled edge for enhanced 
safety and resistance.
Tapa con bordes redondeados, 
garantizando más seguridad y 
resistencia.

5 L 12 L 20 L 30 L

Produtos para uso interno / Products for indoor use / Productos para uso interno | Desenho DXF disponível em / DXF drawing available from / Diseño DXF diponible em: tramontina.com18



Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

AISI 
430

POLIDO 
POLISHED
PULIDO

Lixeira com tampa basculante
Trash bin with swing lid | Basurero con tapa basculante

Cápsula  Basculante

Ref.: 94540/020 94540/022
Litros / Liters 7 L 10 L

Emb. / Pack. 4 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 203 203

B 232,5 315

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

10 - 15 L 10 - 15 L

Ø A

B

Tampa basculante.
Swing lid.
Tapa basculante.

Base em polipropileno.
Polypropylene base.
Base en polipropileno.

Tampa com borda virolada 
que proporciona maior 
segurança e durabilidade.
Lid with rolled edge for enhanced 
safety and resistance.
Tapa con bordes redondeados, 
garantizando más seguridad y 
resistencia.

0,4
Tampa

Lid / Tapa

0,5
Corpo

Body / Cuerpo

7 L 10 L

Produtos para uso interno / Products for indoor use / Productos para uso interno | Desenho DXF disponível em / DXF drawing available from / Diseño DXF diponible em: tramontina.com 19



Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Lixeiras | Trash bins | Basureros

Ref.: 94540/028
Litros / Liters 4,5 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 184

B 184

C 255

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

5 - 10 L

Lixeira
Trash bin | Basurero

Luz
AISI 
430

   
Aramado interno para fixação
do saco de lixo.
Internal wire to attach garbage bag.

Armazón de alambre interna para fijar
la bolsa de basura.

   

Tampa com puxador anatômico.
Lid with anatomic handle.

Tapa con tirador anatómico.

POLIDO 
POLISHED
PULIDO

0,8
Tampa

Lid / Tapa

0,5
Corpo

Body / Cuerpo

4,5 L

Produtos para uso interno / Products for indoor use / Productos para uso interno | Desenho DXF disponível em / DXF drawing available from / Diseño DXF diponible em: tramontina.com20
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Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Útil Lixeira
Trash bin | Basurero

AISI 
430

Útil Útil Inox

Ref.: 94540/024 94540/025 94540/026 94540/027 94540/036*
Litros / Liters 5 L 5 L 5 L 5 L 5 L

Emb. / Pack. 4 4 4 4 6

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 186 186 186 186 189,5

B 220 240 220 240 252

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

5 - 10 L 5 - 10 L 5 - 10 L 5 - 10 L 5 - 10 L

Ø A

B

Ø A

B

94540/036*94540/024 94540/025 94540/026 94540/027

Tampa basculante.
Swing lid.
Tapa basculante.

Ref.: 94540/024 - 94540/026

Tampa com puxador.
Lid with handle.
Tapa con tirador.

Ref.: 94540/025 - 94540/027 - 94540/036

.
Aramado para fixação do saco 
de lixo.
Wire to attach the garbage bag.
Alambre de fijación para bolsa de 
basura.

Ref.: 94540/036

.
Material do corpo:
Polipropileno
Ref.: 94540/024 - 94540/025 - 94540/026 - 
94540/027

Inox
Ref.: 94540/036

POLIDO 
POLISHED
PULIDO

5 L

0,7
Tampa

Lid / Tapa

*0,4
Corpo

Body / Cuerpo
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Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Lixeiras | Trash bins | Basureros

Ref.: 94539/001
Litros / Liters 12 L

Emb. / Pack. 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 257

B 312

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

5 - 20 L

SCOTCH 
BRITE

Cesto para papel
Paper trash bin | Basurero para papelKonika

0,4
(mm)

AISI 
430

62
1.5

n 375.5Ø A

B

   

   

Aro removível para fixação 
do saco de lixo.
Removable ring for garbage bag 
fixing.
Anillo removible para fijación de la 
bolsa de basura.

Base e aro em polipropileno.
Polypropylene base and ring. 
Base y anillo en polipropileno.

12 L
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Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Ref.: 94540/030

Litros / Liters 10 L

Emb. / Pack. 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 203

B 315

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

10 - 15 L

Cesto para papel
Paper trash bin | Basurero para papel Cápsula Dots

0,5
(mm)

AISI 
430

31
5

n 203Ø A

B

POLIDO 
POLISHED
PULIDO

Borda virolada que 
proporciona maior segurança 
e durabilidade.
Rolled edge for enhanced safety and 
resistance.
Bordes redondeados, garantizando 
más seguridad y resistencia.

Base em polipropileno.
Polypropylene edge.
Base en polipropileno.

10 L
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

Ref.: 94518/005 94518/000

Litros / Liters 5 L 8 L

Emb. / Pack. 1 / 4 1 / 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 249 316

B 222 233

C 225 295

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

10 - 15 L 15 - 20 L

AISI 
304

Lixeira de embutir
Inset waste bin | Basurero de empotrar

Clean Round

Borracha de vedação 
de odores.
Rubber sealing strip.
Goma para vedación.

Fácil instalação.
Easy installation.
Fácil instalación.

   

Balde plástico removível.
Removable plastic inner 
bucket.
Cubo plástico removible.

Ø C

B

Ø A

5 L 8 L

Embalagem com 4 unidades: caixa parda sem 
embalagem individual
Packaging with 4 unit.: master box without inner box 
Embalaje con 4 unid.: caja master sin caja individual

Embalagem 1: caixa individual
Packing 1: inner box

Embalaje 1: caja initária

0,8
Tampa

Lid / Tapa
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Embalagem 1: caixa individual
Packing 1: inner box

Embalaje 1: caja initária

Ref.: 94518/205
Litros / Liters 5 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 248

B 248

C 228,5

D 232 (SEMI FLUSH) 250 (FLUSH)

E 232 (SEMI FLUSH) 250 (FLUSH)

R 16 -
Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

10 -15 L

AISI 
304

0,8
(mm)

Lixeira de embutir
Inset waste bin | Basurero de empotrar

A - B

C

Clean Square

Balde plástico removível.
Removable plastic inner bucket.
Cubo plástico removible.

Fácil instalação.
Easy installation.
Fácil instalación.

Pode ser instalada no modo 
Flush (alinhada ao tampo) - 
Kit 94532/205 não incluso.
Flush installation available 
(leveled with the countertop) - 
Kit 94532/205 not included.
Se puede instalar en el modo 
flush (donde la superficie queda 
nivelada con la mesada). 
Kit 94532/205 no incluido.

Pode ser instalada no 
modo Semi Flush (por cima 
do tampo).
Semi flush installation available 
(over  the countertop).
Se puede instalar en el modo 
semi flush (donde la superficie 
queda por arriba de la mesada).

5 L

NEW

D

E

R

Por baixo

FLUSH

Por baixo

FLUSH
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Por baixo

SEMI-FLUSH

Por baixo

SEMI-FLUSH
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

Todos os modelos possuem 
sistema interno na tampa para 

fixação do saco de lixo.
All models have an internal system on 

the lid to attach the garbage bag.
Todos los modelos tienen sistema 

interno en la tapa para fijación de la 
bolsa plástica.

Opção com tampa inteligente que 
possibilita usá-la apenas com uma 

mão pois ela pode bascular em 
função do seu formato.

Options with smart lid: it’s possible to use 
it with one hand only since it can swivel 

due to its format. 
Opciones con tapa inteligente: es posible 
usarla con una sola mano ya que la tapa 

puede girar debido a su formato.

Possibilidade de uso como cachepô.
Can be used as a planter.

Posibilidad de uso como cachepot.

Opção sem tampa.
Option without lid.
Opcione sen tapa.

Cápsula

26
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Lixeira
Trash bin | Basurero

Ref.: 94540/013 94540/014 94540/015 94540/016 94540/017 94540/018

Litros / Liters  7 L 10 L 15 L 20 L 23 L 31 L

Emb. / Pack. 4 4 4 2 2 2

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 203 203 203 203 250 250

B 262,5 340 495 650 495 650

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

10 - 15 L 10 - 15 L 15 - 30 L 50 - 60 L 30 - 40 L 50 - 60 L

Cápsula
0,5
(mm)

AISI 
430

Ref.: 94540/002 94540/006 94540/010
Litros / Liters 7 L 10 L 15 L

Emb. / Pack. 4 4 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 203 203 203

B 262,5 340 495

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

10 - 15 L 10 - 15 L 15 - 30 L

Cápsula com tampaLixeira
Trash bin | Basurero

0,5
(mm)

AISI 
430

Ø A

B

Ø A

B

7 L 10 L 15 L

7 L 10 L 15 L 20 L 23 L 31 L

Base, aro e tampa em polipropileno
Polypropylene base, ring and lid
Base, anillo y tapa en polipropileno

Base e aro em polipropileno
Polypropylene base and ring
Base y anillo en polipropileno

SCOTCH 
BRITE

SCOTCH 
BRITE



Lixeiras | Trash bins | Basureros

POLIDO 
POLISHED
PULIDO

Lixeira automática com sensor
Sensor trash bin | Basurero automático con sensor

Certificate of origin not available
Certificado de origen no disponible

Easy
0,4
(mm)

AISI 
430

Ref.: 94543/006 94543/012
Litros / Liters 6 L 12 L

Emb. / Pack. 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 246 246

B 261 441

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

10 -15 L 15 - 20 L

Ø A

B

6 L 12 L
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4X 
Não inclusas
Not included
No inlcuidas

Funcionamento com quatro 
pilhas AA (não inclusas).
It works with 4 AA batteries 
(not included). 
Funciona con 4 pilas AA 
(no incluídas).

Balde plástico removível.
Removable plastic inner bucket.
Cubo plástico removible.

   

Tampa com sensor.
Lid with sensor.
Tapa con sensor.



Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

AISI 
430

0,5
(mm)

Cesto de roupas
Laudry basket | Cesto para la ropa

Ref.: 94540/401 94540/403

Cor / Color

Capacidade
Capacity/Capacidad

65 kg 35 kg

Emb. / Pack. 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 400 320

B 650 485

Bella

n 320Ø A

B

Possui 4 rodízios removíveis, 
para facilitar a movimentação.
It has 4 removable casters to 
facilitate the transportation.
Dispone de 4 ruedas extraíbles para 
facilitar su movilidad.

Base em polipropileno.
Polypropylene base.
Base en polipropileno.

Borda virolada que proporciona 
maior segurança e durabilidade.
Rolled edge for enhanced safety and 
resistance.

Bordes redondeados, garantizando más 
seguridad y resistencia.

SCOTCH 
BRITE

65 kg 35 kg
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Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

SCOTCH 
BRITE

POLIDO 
POLISHED
PULIDO

Lixeiras | Trash bins | Basureros

30

Opções com tampa basculante.
Option with swing lid.

Opcione con tapa basculante.

Opções sem tampa.
Option without lid.
Opcione sen tapa.

Acompanham adesivos 
(não fixados).

Waste identification labels included. 
Must be placed by the end user.

Incluye etiquetas (no fijadas) .

Base, aro e tampa em 
polipropileno.

Polypropylene base, ring and lid.
Base, anillo y tapa en polipropileno.

Cápsula Selecta

30



0,4
(mm)

AISI 
430

0,4
(mm)

AISI 
430

Lixeira
Trash bin | Basurero

Lixeira com tampa basculante
Trash bin with swing lid | Basurero con tapa basculante

Cápsula Selecta Plus

Cápsula Selecta Plus Basculante

Ref.: 94539/200 94539/201 94539/202 94539/203 94539/204 94539/205 94539/206

Cor / Color

Litros / Liters 40 L 40 L 40 L 40 L 40 L 40 L 40 L

Emb. / Pack. 1 1 1 1 1 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 310 310 310 310 310 310 310

B 658 658 658 658 658 658 658

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L

Adesivo incluso
Etiqueta incluida - Papel Plástico

Orgânico
Orgánico

Metal
Vidro e Seco
Vidrio y Seco

Não reciclável
No reciclable

Ref.: 94539/220 94539/221 94539/222 94539/223 94539/224 94539/225 94539/226

Cor / Color

Litros / Liters 40 L 40 L 40 L 40 L 40 L 40 L 40 L

Emb. / Pack. 1 1 1 1 1 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 310 310 310 310 310 310 310

B 658 658 658 658 658 658 658

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L 50 - 60 L

Adesivo incluso
Etiqueta incluida - Papel Plástico

Orgânico
Orgánico

Metal
Vidro e Seco
Vidrio y Seco

Não reciclável
No reciclable

Ø A 

B

Ø A 

B

Cada/each

Cada/each

POLIDO 
POLISHED
PULIDO

POLIDO 
POLISHED
PULIDO

40 L

40 L
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Lixeiras | Trash bins | Basureros

Possui sistema interno na tampa 
para fixação do saco de lixo. 

Exceto ref. 94540/045.
Have an internal system on the lid to 
attach the garbage bag. Except ref. 

94540/045.
Tiene sistema interno en la tapa para 
fijación de la bolsa plástica. Excepto 

ref. 94540/045.

Parafusos e conectores inclusos.
Screws and connectors included.
Tornillos y conectores incluidos.

Acompanham adesivos 
(não fixados).

Waste identification labels included. 
Must be placed by the end user.

Incluye etiquetas (no fijadas) .

Base, aro e conectores em 
polipropileno.

Polypropylene base, ring and connectors.
Base, anillo y conectores en polipropileno.

Conjunto Cápsula Selecta / Plus

32
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Conjunto Cápsula Selecta Plus

Conjunto Cápsula Selecta
SCOTCH 

BRITE

Lixeira
Trash bin | Basurero

0,5
(mm)

AISI 
430

0,4
(mm)

AISI 
430

Lixeira
Trash bin | Basurero

Ref.: 94540/023
Litros / Liters 31 L (Cada/each)

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 250

B 650

C 1130

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L (Cada/each)

4 x 31 L

Ø A 

C

B

3 x 40 L

Ref.: 94540/045
Litros / Liters 40 L (Cada/each)

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 310

B 658

C 982

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L (Cada/each)

Ø A 
C

B

POLIDO 
POLISHED
PULIDO



Lixeiras | Trash bins | Basureros

Ref.: 94518/200

Emb. / Pack. 1
Dimensões (mm)
Dimensions
Dimensiones 

A 209

B 25,5

Ref.: 94542/000

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions
Dimensiones 

A 240
B 13,5
C 206

Anel de embutir
Inset stainless steel ring | Aro de acero inoxidable 
de empotrar

Tampa basculante de embutir
Inset swing lid | Tapa basculante de empotrar

Anel de acabamento 
para bancada

Swing

Ø A

B

Ø C

ACETINADO

SATING

SATINADO

POLIDO 
POLISHED
PULIDO

0,8
(mm)

0,4
(mm)

AISI 
304

AISI 
430
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NEW

Ø A

B

Selante

Sealant / Sellador

Ø 192 mm



Ref.: 94539/002
Litros / Liters 50 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 375,5

B 621,5

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L

0,4
(mm)

AISI 
430

SCOTCH 
BRITE

Lixeira
Trash bin | Basurero Konika

50 L

   
Ref. 94539/002
Lixeira Konika - aro removível 
para fixação do saco de lixo.
Konika trash bin - removable ring for 
garbage bag fixing.
Basurero  Konika - anillo removible 
para fijación de la bolsa de basura.

   Ref. 94542/000
Tampa Swing - a instalação 
pode ser feita com uso de 
silicone.
Swing lid - It can be installed using 
silicone.
Tapa Swing - la instalación se puede 
hacer con silicona.

Ø 220 mm

Silicone

Silicon/ Silicona

Produtos para uso interno / Products for indoor use / Productos para uso interno | Desenho DXF disponível em / DXF drawing available from / Diseño DXF diponible em: tramontina.com 35

62
1.5

n 375.5Ø A

B



Lixeiras | Trash bins | Basureros

Lixeira
Trash bin | Basurero

Institucional
0,4
(mm)

AISI 
430

Ref.: 94540/037

Litros / Liters 30 L

Emb. / Pack. 2

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 255

B 600

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L

POLIDO 
POLISHED
PULIDO

B

Ø A

30 L
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Ref.: 94540/501

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 260

B 500

C 185

D 135

Lixeira
Trash bin | Basurero

Apoios de borracha na base que evitam danos 
ao piso.
Rubber feet avoiding damage to the floor.
Apoyos de goma de la base que evitan daños al piso.

Square

AISI 
430

Ref.: 94539/020
Litros / Liters 50 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 304

B  254

C 705

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L

POLIDO 
POLISHED
PULIDO

A

B C

0,8
Tampa

Lid / Tapa

0,5
Corpo

Body / Cuerpo

Porta extintor
Fire extinguisher stand | Portaextinguidor

Supremo

AISI 
430

0,5
(mm)

SCOTCH 
BRITE

B

D

Ø A Ø C

50 L

   
Ref. 94540/501
Porta extintor Supremo - inclui 
suporte para extintor.
Supremo fire extinguisher stand - included a 
metal stand to level up.
Portaextinguidor  Supremo - acompaña 
soporte de alambre.

   Ref. 94539/020
Lixeira Square - inclui aramado 
interno para fixação do saco de 
lixo.
Square trash bin - included  internal wire to 
attach garbage bag.
Basurero - acompaña armazón de alambre 
interna para fijar la bolsa de basura.
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Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Lixeiras | Trash bins | Basureros

Lixeira porta copos descartáveis
Trash bin for disposable cups
Basurero portavasos desechables

Lixeira Porta Copos
0,5
(mm)

AISI 
430

Ref.: 94540/046
Litros / Liters 31 L

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 250

B 650

C 78

D 57

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

50 - 60 L

SCOTCH 
BRITE

B

Ø A

Ø C
Ø D

Aramado para fixação do 
saco de lixo.
Wire to attach the garbage bag.
Armazón de alambre para fijar la 
bolsa de basura.

O saco de lixo permanece  
oculto no interior da lixeira.
Trash bag remain hidden inside the 
trash bin.
La bolsa de basura permanece 
oculta dentro del basurero.

Base e aro em polipropileno.
Polypropylene base and lid.
Base y anillo en polipropileno.

Fácil de remover os copos.
Easy to remove the cups.
Fácil de quitar los vazos.

   
Compartimentos para dois
tamanhos de copos 
descartáveis.
Compartments for two sizes of 
disposable cups.
Compartimientos para dos tamaños 
de vasos desechables.

31 L
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Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Ref.: 94540/601 - Konika Dry 94540/602 - Cápsula Dry
Litros / Liters 20 L 15 L

Emb. / Pack. 1 1 / 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 260 203

B 435 460

Dry
0,5
(mm)

AISI 
430

Porta guarda-chuva
Umbrella stand | Porta paraguas

SCOTCH 
BRITE

n 260

B

Ø A

B

Ø A

Cápsula Dry - 94540/602
Base em polipropileno para 
retenção da água excedente.

Polypropylene base to retain water.

Base en polipropileno para la 
retención del agua.

Konika Dry - 94540/601
Inclui recipiente em polipropileno 
para retenção da água excedente.
Polypropylene plate to retain water.

Incluido recipiente de polipropileno 
para la retención del agua.

Borda virolada que 
proporciona maior segurança 
e durabilidade.
Rolled edge for enhanced safety 
and resistance.
Bordes redondeados, garantizando 
más seguridad y resistencia.

KONIKA CÁPSULA

20 L 15 L
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Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

Lixeiras | Trash bins | Basureros

40

Cachepôs | Planters | Porta macetas



Lixeira com pedal
Pedal trash bin | Basurero con pedal

41

BELT COLOR | KONIKA
Borda virolada.

Rolled edge.
Borde redondeado.

SQUARE
Borda dobrada.

Folded edge.

Borde doblado.

Todos os modelos possuem 
furações na base para saída da 
água excedente da irrigação.

All models feature a perforated base 
as an outlet for excess irrigation water.
Todos los modelos tienen 
perforaciones en la base para la salida 
del agua excedente de la irrigación.

É necessário o uso de vaso plástico 
(não incluso) dentro dos cachepôs.
Necessary to use a plastic vase (not 
included) inside planters.
Se tiene que usar una maceta plastica
(no incluido) dentro de los porta macetas.



Cachepôs | Planters | Porta macetas

0,5
(mm)

AISI 
430

Cachepô para uso interno
Planter for indoor use
Porta macetas para uso interno

Belt Color

Ref.: 94540/707 94540/708 94540/709 94540/710 94540/711 94540/712
Capacidade 
Capacty / Capacidad 20 kg 20 kg 37 kg 37 kg 77 kg 77 kg

Emb. / Pack. 1 1 1 1 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 320 320 400 400 500 500

B 370 370 400 400 490 490

C 305 305 385 385 485 485

D 320 320 320 320 415 415

Acabamento
Finishing / Acabado Scotch brite Polido

Polished/Pulido
Scotch brite Polido

Polished/Pulido
Scotch brite Polido

Polished/Pulido

Base em polipropileno 
com 4 rodízios removíveis

Polypropylene base with 4 removable casters
Base en polipropileno con 4 ruedas extraíbles

B

Ø A
Ø C

D

20 kg 37 kg 77 kg
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Cachepô para uso interno
Planter for indoor use
Porta macetas para uso interno

Cachepô para uso interno
Planter for indoor use
Porta macetas para uso interno

Cachepô para uso interno
Planter for indoor use
Porta macetas para uso interno

Konika

Square

0,5
(mm)

0,8
(mm)

AISI 
430

AISI 
430

Ref.: 94540/734 94540/735
Capacidade 
Capacty / Capacidad 20 kg 25 kg

Emb. / Pack. 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 260 260

B 435 570

Acabamento
Finishing / Acabado Scotch brite Scotch brite

Ref.: 94540/718 94540/719
Capacidade 
Capacty / Capacidad 50 kg 80 kg

Emb. / Pack. 1 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 410 525
B 400 500

C 330 445

D 350 450
Acabamento
Finishing / Acabado Scotch brite Scotch brite

Base em aço inox 
com 4 rodízios fixos

Stailess steel base with 4 fixed casters
Base em acero inoxidable con 4 ruedas fijas

B

Ø A

Inclui suporte metálico 
para o vaso plástico

Included stand to level up the plastic vase
Incluye armazón para elevar la maceta

A
C

D
B

50 kg 80 kg

20 kg 25 kg
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Produtos para limpeza | Cleaning products | Productos para limpieza

Pasta de limpeza para aço inox
Cleaning paste for stainless steel
Removedor de manchas para acero inoxidable

Luva de microfibra para limpar aço inox
Microfiber sponge for cleaning stainless steel
Guante de microfibra para limpiar acero inoxidable

SUPERINOX - Spray de limpeza para aço inox
Cleaning spray for stainless steel
Spray de limpieza para acero inoxidable

Expositor em MDF para lixeiras e cachepôs
Mdf display for trash bins and planters
Expositor en mdf para basureros y porta macetas

Ref.: 94537/000 94537/001

Conteúdo / Contents / Contenido 200 g 1 kg

Emb. / Pack. 12 6

Ref.: 94537/004

Emb. / Pack.

Embalagem colorida
Color box / Caja colorida

Embalagem parda
Neutral box / Caja neutra

12 120 (10 x 12 unid. /unit.)

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

200 x 135

Ref.: 71900/599

Emb. / Pack. 1

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

1820 x 630 x 380

Ref.: 94537/003

Conteúdo / Contents / Contenido 300 ml

Emb. / Pack. 12

94537/000 94537/001
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Lixeiras e Vasos | Trash bins  and Vases | Basureros y Maceteros

TRAMONTINA DELTA.
A Tramontina Delta, fundada em 2000, está localizada em 
Recife, PE. Hoje, com 41.319 m2 de área construída, distribuídos 
em duas unidades fabris [uma na capital Recife e outra na 
cidade de Moreno], conta com mais de 270 funcionários, que 
se ocupam da produção de móveis e acessórios em plástico: 
mesas, cadeiras, brinquedos, estantes e poltronas em plástico 
injetado ou rotomoldado – produtos fabricados com processos 
de alta tecnologia e com design que explora a beleza e a 
plasticidade do material. Produtos bonitos e práticos, para uso 
indoor ou outdoor, e adequados para ambientes residenciais 
e ambientes públicos - como bares, hotéis e restaurantes - 
empresariais, comerciais ou institucionais. 

Seja na casa, no jardim, na praia e no trabalho, a Delta está 
presente para ajudar o consumidor a fazer bonito.

TRAMONTINA DELTA.          
Tramontina Delta was founded in 2000 and is located in 
Recife,PE, Brazil. Now it has a built-up area of 41,319 
m² distributed across two manufacturing units (one in the 
capital city of Recife and the other in the town of Moreno). 
It has over 270 employees, who produce plastic furniture 
and accessories: tables, chairs, toys, shelving units, and 
armchairs in injected or rota onally molded plas c – products 
made with high-technology processes and design exploring 
the beauty and plasticity of the material. Beautiful and 
practical products for indoor or outdoor use. Appropriate 
for residential and public spaces such as bars, hotels, 
and restaurants, or businesses: commercial or institutional 
spaces. 

Be it at home, at the beach, or at work, Delta is there to help 
our consumers do beau fully well.

TRAMONTINA DELTA.            
Tramontina Delta, fundada en 2000, está ubicada en Recife, 
Pernambuco. Actualmente cuenta con 41.319 m2 de área 
construida, distribuidos en dos unidades fabriles [una en la 
capital, Recife, y otra en la ciudad de Moreno. Tiene más 
de 270 empleados, que se encargan de la producción de 
muebles y accesorios de plástico: mesas, sillas, juguetes, 
estanterías y sillones de plástico inyectado o rotomoldeado - 
productos fabricados con procesos de alta tecnología y con 
diseño que explota la belleza y la plasticidad del material. 
Productos bonitos y prácticos, para uso en interiores y 
exteriores y adecuados para ambientes residenciales y 
ambientes públicos - como bares, hoteles y restaurantes - 
empresariales, comerciales o institucionales. 

Ya sea en la casa, en el jardín, en la playa y en el trabajo, 
Delta está presente para ayudar el consumidor a lucirse.

Unidade Fabril RECIFE | RECIFE manufacturing unit | Unidad fabril RECIFE Unidade Fabril MORENO | MORENO manufacturing unit | Unidad fabril MORENO
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Unidade Fabril MORENO | MORENO manufacturing unit | Unidad fabril MORENO

T-Force 15 L48

T-Force 100 L49 T-Force 100 L50

T-Force 100 L51 T-Force 100 L51

T-Force 25 L48  T-Force 50 L49

T-Force 50 L50

Vaso Grego53Puff Multiuso52

Vaso Inca54

Vaso Thai55 Vaso Laos55

Vaso Romano54

Vaso Egípcio53
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Ref.: 92812/009 92812/010 92812/210
Cor / Color 

Litros / Liters 25 L 25 L 25 L

Emb. / Pack. 4 4 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 395 395 395

B 355 355 355

C 440 440 440

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

80 L 80 L 80 L

92812/010 92812/21092812/009

Lixeira
Trash bin | Basurero

Lixeira
Trash bin | Basurero

T-Force 15 L

T-Force 25 L

Ref.: 92811/009 92811/010 92811/210

Cor / Color 

Litros / Liters 15 L 15 L 15 L

Emb. / Pack. 4 4 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 335 335 335

B 305 305 305

C 380 380 380

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

40 L 40 L 40 L

92811/010 92811/21092811/009

PP
Polipropileno
Polypropylene

PP
Polipropileno
Polypropylene

Cada/each15 L

Cada/each25 L

15 Litros 25 Litros 50 Litros 100 Litros
sem rodas

100 Litros
com rodas

Vaso Laos

Vaso Thai

C

A

15 Litros 25 Litros 50 Litros 100 Litros
sem rodas

100 Litros
com rodas

Vaso Laos

Vaso Thai

C

A B

B
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Ref.: 92813/009 92813/010 92813/210

Cor / Color 

Litros / Liters 50 L 50 L 50 L

Emb. / Pack. 4 4 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 460 460 460

B 395 395 395

C 685 685 685

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

100 L 100 L 100 L

T-Force 100 L

T-Force 50 L

Lixeira sem rodas
Trash bin without wheels | Basurero sin ruedas

Lixeira
Trash bin | Basurero

92813/009 92813/010 92813/210

PP
Polipropileno
Polypropylene

PP
Polipropileno
Polypropylene

Ref.: 92814/009 92814/010 92814/210
Cor / Color 

Litros / Liters 100 L 100 L 100 L

Emb. / Pack. 4 4 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 605 605 605

B 615 615 615

C 870 870 870

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

300 L 300 L 300  L

92814/009 92814/010 92814/210

Cada/each50 L

Cada/each100 L

15 Litros 25 Litros 50 Litros 100 Litros
sem rodas

100 Litros
com rodas

Vaso Laos

Vaso Thai

C

A B

15 Litros 25 Litros 50 Litros 100 Litros
sem rodas

100 Litros
com rodas

Vaso Laos

Vaso Thai

C

A B
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Produtos para uso interno e externo / Products for indoor and outdoor use / Productos para uso interno y externo50

Lixeira
Trash bin | BasureroT-Force 50 L

Ref.: 92815/009 92815/010 92815/210
Cor / Color 

Litros / Liters 100 L 100 L 100 L

Emb. / Pack. 4 4 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 605 605 605

B 615 615 615

C 900 900 900

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

300 L 300 L 300 L

T-Force 100 L Lixeira com rodas
Trash bin with wheels | Basurero con ruedas

92815/009 92815/010 92815/210

PP
Polipropileno
Polypropylene

PP
Polipropileno
Polypropylene

Ref.: 92813/099 92813/209 92813/409 92813/709
Cor / Color     

Litros / Liters 50 L 50 L 50 L 50 L

Emb. / Pack. 4 4 4 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 460 460 460 460

B 395 395 395 395

C 685 685 685 685

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

100 L 100 L 100 L 100 L

92813/099 92813/209 92813/409 93813/709

Cada/each100 L

Cada/each50 L

15 Litros 25 Litros 50 Litros 100 Litros
sem rodas

100 Litros
com rodas

Vaso Laos

Vaso Thai

C

A B

15 Litros 25 Litros 50 Litros 100 Litros
sem rodas

100 Litros
com rodas

Vaso Laos

Vaso Thai

C

A B
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Lixeira sem rodas
Trash bin without wheels | Basurero sin ruedas

T-Force 100 L

T-Force 100 LLixeira com rodas
Trash bin with wheels | Basurero con ruedas

Ref.: 92814/099 92814/209 92814/409 92814/709
Cor / Color         

Litros / Liters 100 L 100 L 100 L 100 L

Emb. / Pack. 4 4 4 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 605 605 605 605

B 615 615 615 615

C 870 870 870 870

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

300 L 300 L 300 L 300 L

92814/099 92814/209 92814/409 92814/709

PP
Polipropileno
Polypropylene

PP
Polipropileno
Polypropylene

Ref.: 92815/099 92815/209 92815/409 92815/709
Cor / Color         

Litros / Liters 100 L 100 L 100 L 100 L

Emb. / Pack. 4 4 4 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 605 605 605 605

B 615 615 615 615

C 900 900 900 900

Saco de lixo recomendado
Recommended garbage bag
Bolsa de basura recomendada

300 L 300 L 300 L 300 L

92815/099 92815/209 92815/409 92815/709

Cada/each100 L

Cada/each100 L

15 Litros 25 Litros 50 Litros 100 Litros
sem rodas

100 Litros
com rodas

Vaso Laos

Vaso Thai

C

A B

15 Litros 25 Litros 50 Litros 100 Litros
sem rodas

100 Litros
com rodas

Vaso Laos

Vaso Thai

C

A B
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Vasos | Vases | Maceteros

Puff Multiuso Puff multiuso
Pouffe | Puff

PP
Polipropileno
Polypropylene

Puff para sentar, decorar, guardar coisas e 
acondicionar vasos para plantas.
Pouffe used to seat, to dress spaces, to save objects and 
to pack plants (buckets).
Puf usado como asiento, decoración, guardar cosas o 
como macetero de plantas.

Ref.: 92426/000 92426/009 92426/010 92426/040 92426/060 92426/070

Cor / Color 

Capacidade / Capacity / Capacidad 120 kg 120 kg 120 kg 120 kg 120 kg 120 kg

Emb. / Pack. 4 4 4 4 4 4

Dimensões (mm)
Dimensions / Dimensiones 

A 350 350 350 350 350 350

B 420 420 420 420 420 420

B

Ø A
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Vaso
Vase | Macetero Vaso Grego

 
Ref.: Emb. 

Pack.

Dimensões (mm) 
Dimensions / Dimensiones Cor 

Color
Volume 
Volumen

Capacidade
Capacity 

CapacidadA B C

92780/000 1 310 800 360 63,5 L 45 kg

92780/010 1 310 800 360 63,5 L 45 kg

92780/109 1 310 800 360 63,5 L 45 kg

92780/210 1 310 800 360 63,5 L 45 kg

92781/000 1 310 650 360 50,5 L 35 kg

92781/010 1 310 650 360 50,5 L 35 kg

92781/109 1 310 650 360 50,5 L 35 kg

92781/210 1 310 650 360 50,5 L 35 kg

92782/000 1 310 500 360 37 L 23 kg

92782/010 1 310 500 360 37 L 23 kg

92782/109 1 310 500 360 37 L 23 kg

92782/210 1 310 500 360 37 L 23 kg

Areia
Sand
Arena

Mármore
Marble 
Mármol

Terracota
Brown
Marrón

Cimento
Concrete
Hormigón

/000 /010 /109 /210

PE
Polietileno

Polyethylene

45 kg 35 kg 23 kg

15 Litros 25 Litros 50 Litros 100 Litros
sem rodas

100 Litros
com rodas

Vaso Laos

Vaso Thai

B

Ø A

Ø C

Vaso
Vase | Macetero Vaso Egípcio

Branco
White
Blanco

Marrom
Brown
Marrón

Bege
Beige
Bege

Cimento
Concrete
Hormigón

/010 /109 /110 /210

PE
Polietileno

Polyethylene

15 Litros 25 Litros 50 Litros 100 Litros
sem rodas

100 Litros
com rodas

Vaso Laos

Vaso Thai

B

Ø A

Ø C

Ref.: Emb. 
Pack.

Dimensões (mm) 
Dimensions / Dimensiones Cor 

Color
Volume 
Volumen

Capacidade
Capacity 

CapacidadA B C

92783/000 1 415 540 530 78,5 L 55 kg

92783/010 1 415 540 530 78,5 L 55 kg

92783/109 1 415 540 530 78,5 L 55 kg

92783/210 1 415 540 530 78,5 L 55 kg

92784/000 1 325 460 435 45 L 27 kg

92784/010 1 325 460 435 45 L 27 kg

92784/109 1 325 460 435 45 L 27 kg

92784/210 1 325 460 435 45 L 27 kg

92785/000 1 295 410 380 27,5 L 16 kg

92785/010 1 295 410 380 27,5 L 16 kg

92785/109 1 295 410 380 27,5 L 16 kg

92785/210 1 295 410 380 27,5 L 16 kg

55 kg 27 kg 16 kg
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Vasos | Vases | Maceteros

Vaso Romano

Vaso Inca

Ref.: Emb. 
Pack.

Dimensões (mm) 
Dimensions / Dimensiones Cor 

Color
Volume 
Volumen

Capacidade
Capacity 

Capacidad

15 Litros 25 Litros 50 Litros 100 Litros
sem rodas

100 Litros
com rodas

Vaso Laos

Vaso Thai

B

Ø C

Ø A

A B C

92786/000 1 465 460 535 71,5 L 53 kg

92786/010 1 465 460 535 71,5 L 53 kg

92786/109 1 465 460 535 71,5 L 53 kg

92786/210 1 465 460 535 71,5 L 53 kg

92787/000 1 400 380 470 46,5 L 28 kg

92787/010 1 400 380 470 46,5 L 28 kg

92787/109 1 400 380 470 46,5 L 28 kg

92787/210 1 400 380 470 46,5 L 28 kg

92788/000 1 330 320 385 26 L 16 kg

92788/010 1 330 320 385 26 L 16 kg

92788/109 1 330 320 385 26 L 16 kg

92788/210 1 330 320 385 26 L 16 kg

92764/000 1 240 240 285 10 L 6 kg

92764/010 1 240 240 285 10 L 6 kg

92764/109 1 240 240 285 10 L 6 kg

92764/210 1 240 240 285 10 L 6 kg

Ref.: Emb. 
Pack.

Dimensões (mm) 
Dimensions / Dimensiones Cor 

Color
Volume 
Volumen

Capacidade
Capacity 

Capacidad

15 Litros 25 Litros 50 Litros 100 Litros
sem rodas

100 Litros
com rodas

Vaso Laos

Vaso Thai

B

D

A

CA B C D

92789/000 1 470 450 540 540 83 L 57 kg

92789/010 1 470 450 540 540 83 L 57 kg

92789/109 1 470 450 540 540 83 L 57 kg

92789/210 1 470 450 540 540 83 L 57 kg

92790/000 1 400 380 460 460 52 L 31 kg

92790/010 1 400 380 460 460 52 L 31 kg

92790/109 1 400 380 460 460 52 L 31 kg

92790/210 1 400 380 460 460 52 L 31 kg

92791/000 1 340 320 390 390 29,5 L 18 kg

92791/010 1 340 320 390 390 29,5 L 18 kg

92791/109 1 340 320 390 390 29,5 L 18 kg

92791/210 1 340 320 390 390 29,5 L 18 kg

53 kg 28 kg 16 kg 6 kg

57 kg 31 kg 18 kg

Vaso
Vase | Macetero

Areia
Sand
Arena

Mármore
Marble 
Mármol

Terracota
Brown
Marrón

Cimento
Concrete
Hormigón

/000 /010 /109 /210

PE
Polietileno

Polyethylene

Vaso
Vase | Macetero

Areia
Sand
Arena

Mármore
Marble 
Mármol

Terracota
Brown
Marrón

Cimento
Concrete
Hormigón

/000 /010 /109 /210

PE
Polietileno

Polyethylene
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Vaso
Vase | Macetero Vaso Laos

Vaso
Vase | Macetero

Vaso Thai

Ref.: Emb. 
Pack.

Dimensões (mm) 
Dimensions / Dimensiones Cor 

Color
Volume 
Volumen

Capacidade
Capacity 

CapacidadA B C

92792/010 1 500 670 350 80 L 57 kg

92792/109 1 500 670 350 80 L 57 kg

92792/110 1 500 670 350 80 L 57 kg

92792/210 1 500 670 350 80 L 57 kg

92793/010 1 440 580 300 55 L 39 kg

92793/109 1 440 580 300 55 L 39 kg

92793/110 1 440 580 300 55 L 39 kg

92793/210 1 440 580 300 55 L 39 kg

92794/010 1 360 480 250 30 L 18 kg

92794/109 1 360 480 250 30 L 18 kg

92794/110 1 360 480 250 30 L 18 kg

92794/210 1 360 480 250 30 L 18 kg

Branco
White
Blanco

Branco
White
Blanco

Marrom
Brown
Marrón

Marrom
Brown
Marrón

Bege
Beige
Bege

Bege
Beige
Bege

Concreto
Concrete
Hormigón

Concreto
Concrete
Hormigón

/010

/010

/109

/109

/110

/110

/210

/210

PE
Polietileno

Polyethylene

PE
Polietileno

Polyethylene

Ref.: Emb. 
Pack.

Dimensões (mm) 
Dimensions / Dimensiones Cor 

Color
Volume 
Volumen

Capacidade
Capacity 

CapacidadA B C

92795/010 1 590 540 325 90 L 69 kg

92795/109 1 590 540 325 90 L 69 kg

92795/110 1 590 540 325 90 L 69 kg

92795/210 1 590 540 325 90 L 69 kg

92796/010 1 490 450 270 55 L 32 kg

92796/109 1 490 450 270 55 L 32 kg

92796/110 1 490 450 270 55 L 32 kg

92796/210 1 490 450 270 55 L 32 kg

92797/010 1 420 380 230 35 L 21 kg

92797/109 1 420 380 230 35 L 21 kg

92797/110 1 420 380 230 35 L 21 kg

92797/210 1 420 380 230 35 L 21 kg

57 kg 39 kg 18 kg

69 kg 32 kg 21 kg

A

C

B

A

B

C
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A Tramontina reserva-se o direito de modificar as especificações técnicas e características do produto sem prévio aviso. Todas as imagens são meramente 
ilustrativas.
Tramontina reserves the right to change technical specifications and product characteristics without prior warning. All images are for illustration only.
Tramontina se reserva el derecho de modificar las especificaciones técnicas y características del producto sin previo aviso. Todas las imágenes son meramente ilustrativas.
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94540/023 33

94540/024 21

Ref.: Pág.

94540/025 21

94540/026 21

94540/027 21

94540/028 20

94540/030 23

94540/036 21

94540/037 36

94540/045 33

94540/046 38

94540/401 29

94540/403 29

94540/501 37

94540/601 39

94540/602 39

94540/707 42

94540/708 42

94540/709 42

94540/710 42

94540/711 42

94540/712 42

94540/718 43

94540/719 43

94540/734 43

94540/735 43

94542/000 34

94542/105 18

94542/112 18

94542/120 18

94542/130 18

94543/006 28

94543/012 28

94544/012 12

94544/030 13

94544/050 14
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